
２０２４年　ウィッシュ夏祭り　アンケート集計結果

～感想～
・盛夏をさけてほしい 開催時期や時間は今後検討いたします！

・通所の様子が分かった ウィッシュでの様子を見ていただけて
良かったです！

・空間を上手に活用していた 限られた空間の中での開催と
なりましたが、楽しんでいただけて
良かったです！

・射的の発想が面白かった
・利用者と家族ファーストでありがたかった
・暑い中ありがとうございます
・家族と一緒に楽しめてうれしかった
・また来年楽しみにしています
・気兼ねなく参加できた こちらこそ、ご参加いただき
・子供がポップコーン大好きなのでよかった 誠にありがとうございました。
・いつも楽しい企画をありがとうございます 皆様のご協力のおかげで
・とても楽しかったです。また来たい 開催に至りました。
・利用者・職員皆様とても楽しそうで、自分自身も 今後ともよろしくお願いいたします！
  とても楽しく時間があっという間だった スタッフも楽しむことが出来ました♪
・たのしかった
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